



Domnului Av. Traian Cornel BRICIU
Director
Institutul Național de Pregătire și Perfecționare a
Avocaților

București, 13 martie 2015

Stimate Doamnă Director,

Avem plăcerea de a vă aduce la cunoștință hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 237/11.03.2015 privind completarea Programului de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul al II-lea cu un modul de formare în domeniul Eticii și deontologiei profesionale, având ca temă relaționarea dintre magistrat-avocat în plan profesional.

În contextul preocupării constante pentru formarea unor atitudini și comportamente corecte în ceea ce îi privește pe auditorii de justiție, Departamentul de formare inițială al INM a formulat propunerea de completare a programului de formare în acest sens având ca fundament percepția mediului juridic, încă persistentă, referitoare la insuficienta înțelegere de către absolvenții INM a rigorilor profesiei de avocat.

Modulul se va desfășura în perioada 20 - 21 aprilie 2015, va avea o durată totală de aproximativ 12 ore de formare și va cuprinde următoarele activități: ateliere de lucru, întâlniri cu magistrați și avocați cu bogată experiență profesională, precum și exerciții simulate, toate acestea urmând a se realiza sub coordonarea formatorilor Institutului în domeniile relevante (ex. etică și deontologie, comunicare).

În cadrul atelierelor, participanții vor fi încurajați să schimbe idei, opinii și experiențe proprii în raport cu tema întâlnirii (relaționarea magistrat-avocat). Vor expune, astfel și vor dezbate situații cu care s-au confruntat ei înșiși în timpul efectuării stagiului practic.

În cadrul exercițiilor simulate, auditorii de justiție vor fi în situația de a reacționa în cazuri concrete, la final beneficiind de sesiuni de feedback.

În contextul Acordului de colaborare încheiat între INM și Institutul Național de Pregătire și Perfecționare a Avocaților (INPPA) la data de 1 februarie 2011, pentru ca pe parcursul derulării modulului să fie reprezentate ambele profesii juridice și pentru a asigura, astfel, o eficiență sporită demersului, vă

adresăm invitația de a desemna doi sau trei avocați experimentați care au disponibilitate în acest sens pentru a participa la activitățile propuse.

Recomandarea noastră este în sensul identificării a doi sau trei avocați având specializare în ambele domenii fundamentale de pregătire a auditorilor de justiție - drept civil, respectiv drept penal. În măsura în care acest lucru nu este posibil, vă rugăm să aveți în vedere desemnarea unui avocat având specializare în materia dreptului penal și a altuia/a altor doi specializați în domeniul dreptului civil.

Persoana de contact din partea Institutului Național al Magistraturii este dna. Andra Ghebri, șef Departament formare inițială – andra.ghebri@inm-lex.ro, tel. 021.407.62.50.

Vă mulțumim pentru colaborare și vă rugăm să primiți, stimate domnule director, asigurarea întregii noastre considerații.

Judecător dr. **Octavia SPINEANU-MATEI**
Director

